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Pa en rea sianktes det ordinarie priset med 60 %. Med hur manga procent

maste reapriset 6kas, om man vill ha tillbaka det ordinare priset igen?
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Friset misi okas med 1.5-1=1. = /so7o

Priset pa en vara forutspas 6ka med 25 % pa 5 4r. Okningen kommer vara

lika stor procentuellt sett varje ar.

Om varan kostar 500 kr idag, vilken utrdakning ger da svaret pa fragan: Hur

mycket kommer varan kosta om ett ar ?
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3) Priset pa ett par mirkesskor okade ett ar med 60 %. Aret direfter sjonk
priset med 50 %. Det tredje aret forandrades priset igen, sa att skorna till
sist kostade lika mycket som de hade kostat fran borjan.

Hur stor var forandringen det tredje aret?
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4) Hur manga procent mindre area har triangeln jamfort

med parallellogrammen?
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